      Отчёт   ГБСУСОН «Преградненский дом-интернат для престарелых и инвалидов» о работе по противодействию коррупции за 2017 год
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Ставропольского края от 04.05.2009. № 25 «О противодействии коррупции в Ставропольском крае», а так же в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию коррупции разработан План мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в ГБСУСОН «Преградненский ДИ» на 2017 год. Работа в области антикоррупционной политики и противодействию коррупции проводилась в соответствии с Планом мероприятий, приказом назначен ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в учреждении создана и действует комиссия по противодействию коррупции, действующая на основании Положения о комиссии. 
За 2017 год комиссия собиралась 4 раза. На заседаниях комиссии рассматривались актуальные вопросы по противодействию коррупции, возникающие в процессе работы и выполнения плана мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции. Так же особое внимание уделялось антикоррупционному образованию сотрудников, направленному на формирование антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры. Была проведена неделя правовых знаний с работниками дома-интерната.
Также для повышения профессионального уровня кадров в учреждении организовано:
проведение с работниками разъяснительной работы о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;
обеспечение соблюдений положений Кодекса этики служебного поведения;
обеспечение выполнения Плана мероприятий по повышению эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания;
Ответственными лицами планомерно проводилась работа по реализации мероприятий антикоррупционной направленности и противодействию коррупции, которая заключалась в постоянной актуализации информации по вопросам противодействия коррупции в сети Интернет, на официальном сайте учреждения и информационных стендах, проведена беседа с сотрудниками на общем собрании по нормам законодательства Российской Федерации в части противодействия коррупции.
Фактов коррупционной направленности за 2017 год в учреждении зафиксировано не было, о чем свидетельствует отсутствие обращений и жалоб, требующих антикоррупционной проверки.
В целях реализации антикоррупционной политики и противодействия коррупции открытость информации о наличии свободных мест в учреждении обеспечивается размещением сведений в сети Интернет на официальном сайте учреждения, данная информация подлежит регулярному обновлению.
Закупочная деятельность учреждения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального законно от 18.07.2011 № 22-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», Положением о закупке товаров, работ, услуг для нужд государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Преграднеский дом-интернат для престарелых и инвалидов».
Жалоб о фактах коррупции при осуществлении учреждением закупок не поступало.
